

成都市法轮功学员钟芳琼十月中旬持续被骚扰

【明慧网】四川省成都市法轮功学员钟芳琼，暂住简阳市云龙镇阳明村七社她弟弟家，2022年10月中旬持续被骚扰。一年多以来，成都、简阳市、云龙镇派出所的警察和云龙镇政府人员每月都要去骚扰她一次，鱼荐社区人员不定期去查看、骚扰她。

10月14日下午三点多钟，云龙镇鱼荐社区张浩成（原阳明村书，现已合并为鱼荐社区），带着鱼荐社区巡逻队10人左右，来到钟芳琼的暂住地，由张浩成敲门，假装叫钟芳琼弟弟的名字。钟芳琼开门后，其中一人说：“在家得嘛，通知你明天早上8点左右来社区查核酸。”邻居大声说：“钟太平（钟芳琼的弟弟）不在家。”临走时，他们偷偷地小声对邻居说：“我们是来看钟芳琼在不在家。”

两天前，就有好心人告诉钟芳琼：“16号要开20大了，你尽量不要出门。团转都在看到你的（意思是鱼荐社区已经安排了邻居监视）。”

10月16号中午，鱼荐社区书记张虎打电话：“钟芳琼在家吗？我上午9点多钟到你家，没有人，我下午再来。”下午4点多钟，张虎和他的妻子开车到钟芳琼的弟弟家，期间张虎告诉他妻子：你给我照个相证明我来过就行了！（钟芳琼每次都提醒他们不要照相，这样对他们不好。）

10月16号晚上7点多钟，鱼荐社区纪委的张敬成到钟芳琼的弟弟家，先单独跟钟芳琼的弟弟谈了半个多小时，后在饭桌上对钟芳琼说：“今天上午我们在社区开会，安排由派出所开警车每天在你家门口守候。”钟芳琼抵制说，“我到底犯了多大的过错，每天都在家做饭，又没有到哪里去，你们这样叫



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

别人怎么看？叫钟太平怎么做？”张敬成说，“我知道你家门口安了监控。今天该我来，我上午10点钟来，你不在家，我就走了。我劝你，好汉不吃眼前亏，聪明点，在这风口浪尖上，不要去闯，过了这一阵，你想干什么干什么，没人管你。”快9点了张敬成才回家。

10月17日上午9点，张虎独自一人开车到钟芳琼的暂住地。晚上8点多钟，鱼荐社区巡逻队10人左右，一直在她家外面转悠。

10月18日上午9点钟，队长胡建国去看钟芳琼在不在家。下午3点多钟，张虎（男，45岁）和社区综治办主任盐均（女，30岁）又去看钟芳琼在不在家，张虎说：“我们天天来，都源于你不在转化书上签字，你如果当时把字签了，这些后续的工作都没有了，镇上，我们和你都轻松了。所以我们来你要理解，不要烦我们，上面要求来，我们也没有办法，我两个孩子，大的上大学，每月要1300元。小的上高中，负担很重。盐均也是两个孩子，大的9岁，小的还不到5岁，今天来看你耽误了时间，连放学的孩子都接不了。”

10月19日下午3点多钟，社区综治办主任盐均又独自一人骑电瓶车去看钟芳琼。10月20日下午3点多钟，盐均仍然独自一人骑电瓶车到钟芳琼暂住地。

10月21日上午9点多钟，鱼荐社区书记张虎和综治办的陈女士两人开车又到钟芳琼的住处照相。10月22日下午5点多钟，鱼荐社区综治办副主任张述文独自一人开车到钟芳琼暂住地，就在屋外就给去搭话的钟芳琼照了相，劝阻也不听。

这些人迫于中共的压力，干着不该干也不愿干的事情。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

成都妇女罗传被绑架、辗转关押三个看守所

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）成都市法轮功学员罗传女士，2022年8月9日在家中被金牛区分局九里堤派出所多名警察绑架、殴打，被非法关押，到现在已近三个月，辗转关押在于新都区、成都市和双流区三个看守所，至今家属未收到任何通知。金牛区分局涉嫌严重超期羁押，轮流更换羁押场所的行为严重违反了《刑事诉讼法》第七十五条规定。

8月9日上午10点左右，成都市九里堤派出所四、五人非法直接入室，绑架了罗传，并抢劫走她的私人物品：大法书数本、笔记本电脑一台、平板记事本一个等等，同时把她女儿一起带到九里堤派出所，下午四点多才放女儿回家。

罗传被非法关押在九里堤派出所两天两夜，期间遭暴力殴打、刑讯逼供。8月11日，该所警察把罗劫持到新都看守所，在看守所门口强制穿防护服，罗传抵制，遭到该所三名工作人员的殴打，过程中打伤了罗传的大腿部、手肘部。

10月12日，金牛分局警察

（参与绑架的三个人）将罗传从双流区看守所提出，强制把罗传劫持到成都市华西医院精神病科进行精神病鉴定，遭到罗传的强烈反对，但仍然强行进行鉴定。

罗传被绑架到现在近三个月，辗转于新都区、成都市和双流区三个看守所之间轮流非法羁押，至今家属未收到任何通知。

罗传被绑架关押期间，家人遭到办案警察、社区人员的骚扰威胁，她女儿被要求在做精神病鉴定书上签字、辞退律师等，她母亲、女儿的生活受到严重影响。

罗传曾经于2019年10月被绑架、诬判一年。2019年10月2日，罗传在她母亲家现代城小区讲真相时，遭人诬告，当天下午两点，现代城物管人员带着110警察和金牛区光荣派出所警察闯到她母亲家，非法抄走所有的大法书、笔记本电脑、播放器、真相资料。下午4点左右，罗传被绑架到派出所；10月3日下午被绑架到成都市看守所。2020年6月29日，罗传被成都市金牛区法院非法视频庭

审，审判长几次打断律师的辩护。罗传的陈述和辩护也被打断，法庭只准公诉人说，最后罗传被非法诬判一年。罗传提出了上诉，2020年8月31日，成都市中院二审没有经过开庭，枉法维持原判。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓被关押。

真诚地希望派出所的警察冷静思考：当历史翻过这一页，政治清明、司法独立，法轮功得以昭雪的时候，必将有人来承担责任。仅仅是领导吗？只是上级吗？到那时，作为基层一线的、直接经手的办案人员，你们怎么办？你们拿什么为自己辩护和开脱？！人生在世，不能只看眼前利益，要替自己和家人做一个更长远的打算，纵然不能名垂青史，至少不要留下千古骂名。把枪口抬高一寸，为自己与家人留一条后路吧。◇



迫害法轮功 法网难逃

四川省都江堰法轮功学员何忠萍含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省都江堰法轮功学员何忠萍，退休警察，曾被非法劳改三年多，被剥夺退休工资，于二零二二年九月三十日含冤离世。

何忠萍，女，现年六十七岁，是四川省阿坝州监狱的退休警察，因修炼法轮大法不放弃正信，曾被非法劳改三年多，从二零零八年开始只给她发一点生活费，从三百元，四百元，到后来的六百多元，曾多次找各级部门反映要求恢复工资，都被以“你犯法了，给你点生活费都是出于人道主义”等知法犯法的话回绝。

十四年来，何忠萍的身心受到极大的打击，经济上再难也坚持不

接受好心人的帮助，只是平和地向上级及单位讲大法被迫害真相，寄真相信。这几年，她眼睛模糊了。

二零二二年六月六日，阿坝监派三名女警去她家说是给她解决工资问题，要她签字，已看不清字的她就签了，第二天女儿回家看到所签内容与事实不同，气得她痛哭两天，她说所有的签字作废，一切不符合大法的言行作废。她于今年九月三十日含冤离世。◇



四川成都新闻简讯

四川省成都市新津区法轮功学员苗佳明被骚扰

10月14日下午，大约30岁左右一男一女来到苗佳明家。他们自称是新津区五津镇政府做政法工作的，要了解个人信息。进门后，叫苗佳明签字，谎说以后就从公安名单上除名了，取保候审就取消了。苗佳明拒绝。他们以不打扰家人为由，要了苗佳明的电话号码。

10月19日下午，两人再次来到苗佳明家，提出要身份证信息，白纸上签字，或者是写两句不去发资料，或者是他们写苗佳明签字。苗佳明拒绝，一再告之不配合是为他们好，为他们着想。他们说回去不好交待，以后还会来。◇